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南乐县动物卫生监督所
行政处罚决定书
    乐动监 罚决字〔２０１9〕第2号
当事人：（个人）姓名：丁敬堂
身份证号码：  410923************
住址： 南乐县**** 镇                                         
　本机关于	２０１9 年 3 月 2 日对 你不按照国务院兽医主管部门规定处置死因不明动物尸体案 立案调查。经调查，2019年3月2日，南乐县动监所执法人员接***举报， 派出所查获不按照国务院兽医主管部门规定处置死因不明动物尸体案件，在南乐县**** 镇****乡间小路上抛弃有14头死猪，经执法人员调查：这14头死猪为南乐县**** 镇****丁敬堂所抛弃，当事人在无害化处理厂未搜集时，病死猪未按规定处理，私自将病死猪尸体抛弃到乡间小路上，事实清楚，证据确凿。
上述行为违反了《中华人民共和国动物防疫法》第二十一条第二款：染疫动物及其排泄物、染疫动物产品，病死或者死因不明的动物尸体，运载工具中的动物排泄物以及垫料、包装物、容器等污染物，应当按照国务院兽医主管部门的规定处理，不得随意处置。的规定，已构成违法。
你不按照国务院兽医主管部门规定处置死因不明动物尸体的违法事实和主要证据如下：
证据：略
２０１9年3月4日本机关向你送达了南乐县动物卫生监督所行政处罚事先告知书乐动监罚先告字〔2019〕第2号，你在规定期限内未向本机关陈述申辩。

根据你违法行为的事实、性质、情节、社会危害程度和相关证据，参照《河南省畜牧系统《中华人民共和国动物防疫法行政处罚裁量标准》，你的违法行为为一般违法行为的表现情形。
根据《中华人民共和国动物防疫法》第七十五条：违反本法规定，不按照国务院兽医主管部门规定处置染疫动物及其排泄物，染疫动物产品，病死或者死因不明的动物尸体，运载工具中的动物排泄物以及垫料、包装物、容器等污染物以及其他经检疫不合格的动物、动物产品的，由动物卫生监督机构责令无害化处理，所需处理费用由违法行为人承担，可以处三千元以下罚款。参照《河南省<动物防疫法>行政处罚裁量标准》 二、（二） 1、的规定，本机关决定对你作出如下处罚决定：
罚款人民币伍佰元
你应当自收到本决定书之日起15日内将罚款缴至 南乐县农村信用合作联社（账号： ****）。到期不缴纳罚款的，每日按罚款数额的3%加处罚款。
你如不服本决定，可以自收到本决定书之日起六十日内向　　南乐县农业农村局申请行政复议，也可以自收到本决定书之日起六个月内依法直接向人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议，也不提起行政诉讼，又不履行本处罚决定的，本机关将依法申请人民法院强制执行。         
行政机关印章  
2019年 3月8日




南乐县动物卫生监督所
行政处罚决定书
    乐动监罚决字〔2020〕第1号
当事人：南乐县雪龙牧业有限公司
法定代表人：申档普 
地址： 南乐县****                               
[bookmark: _GoBack]本机关于2020年 3月12日对你单位 转让检疫证明一案立案调查。经调查，2020年3月11日，执法人员接南乐县公安局的移送线索函：称南乐县雪龙牧业有限公司法人申档普取得动物检疫合格证明后私自转让给他人使用，南乐县公安局 认为：当事人的行为尚构不成犯罪，现将该案件移送我局处理；我所于2020年3月12日立案调查；经调查和询问该公司法人申档普，南乐县雪龙牧业有限公司以自己公司出售肉牛为由，向官方兽医申报检疫，经官方兽医到场检疫合格后，申档普将取得2张的动物检疫合格证明和耳标转让给山东济宁梁山县倒卖肉牛的***使用，贪图***许诺给南乐县雪龙牧业有限公司出售肉牛时的高价(未发现有事实）；官方兽医****在对南乐县雪龙牧业有限公司的牛产地检疫时，未查看该公司的养殖档案，也未查验肉牛耳标佩戴的情况下，经检测“瘦肉精”合格后就出具了检疫合格证明，导致当事人将取得的检疫证明连同以前合法领取的耳标一同转让给他人使用，其行为违反了《动物检疫管理办法》的相关规定（另案处理）。事实清楚，证据确凿。
上述行为违反了中华人民共和国《动物防疫法》第六十一条：禁止转让、伪造或者变造检疫证明、检疫标志或者畜禽标识。的规定，已构成违法。
经查，你单位转让检疫证明的违法事实和主要证据如下：
证据：略
2020年3月17日本机关向你单位送达了南乐县动物卫生监督所行政处罚事先告知书乐动监罚先告字〔2020〕第1号，你单位在规定期限内未向本机关陈述申辩。
根据你单位违法行为的事实、性质、情节、社会危害程度和相关证据，参照《河南省动物防疫法行政处罚裁量标准》，你单位的违法行为为一般违法行为的表现情形。                  
根据《中华人民共和国动物防疫法》第七十九条：违反本法规定，转让、伪造或者变造检疫证明、检疫标志或者畜禽标识的，由动物卫生监督机构没收违法所得，收缴检疫证明、检疫标志或者畜禽标识，并处三千元以上三万元以下罚款。参照《河南省<动物防疫法>行政处罚裁量标准》 六、（二）、1的规定，本机关决定对你作出如下行政处罚：
罚款人民币柒仟元整　　
你单位应当自收到本决定书之日起15日内将罚款缴至 南乐县农村信用合作联社（账号： **** ）。到期不缴纳罚款的，每日按罚款数额的3%加处罚款。
你单位如不服本决定，可以自收到本决定书之日起六十日内向南乐县农业农村局申请行政复议，也可以自收到本决定书之日起六个月内依法直接向人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议，也不提起行政诉讼，又不履行本处罚决定的，本机关将依法申请人民法院强制执行。
  


行政机关印章  
2020年3月24日

